庆祝中国人民解放军建军 92 周年

街道双拥优抚之家举行"八一"联欢会

"八一"到来之际,为继续发扬 北外滩街道拥军优属、拥政爱民的 优良传统,满足优抚对象的精神文 化需求,近日下午,北外滩街道双拥 优抚之家邀请部分优抚对象和志愿 者,相聚在第三市民驿站举行庆祝 中国人民解放军建军 92 周年暨 "八一"联欢会,共叙军民鱼水情。

北外滩街道办事处副主任马辉、服务办主任陈冬明、双拥负责人以及上海宏城优抚社工事务所陆明秀主任与优抚对象共聚一堂,观看了社区文化中心配送的精彩演出,马主任和陆主任分别致词,表达诚挚的问候和美好的祝福。整台演出互动活跃、气氛浓厚,在慷慨激昂的军歌声中,大家纷纷表示



优抚对象和志愿者们参加了本次联欢会

由衷感谢各级领导的关心关爱,希望街道双拥工作越做越好,也

会更加积极配合、支持街道的工作。 (服务办)

"几一"建军节军民共建系引活动精彩回顾

为庆祝中国人民解放 军建军92周年,发扬虹口 北外滩拥军优属光荣传统, 丰富驻地部队官兵文化生 活,北外滩街道社区文化中 心携手社区志愿者及社会 组织,与驻地部队开展形式 多样的双拥共建系列活动, 为广大官兵送上节日的慰 问与祝福,共同营造"军民 团结一家亲"的良好社会氛 围。

建军节来临之际,北外 滩街道社区文化中心携手 松涛说唱艺术团以及青年 文艺志愿者,来到驻地武警 部队,为炎炎高温下值守一 线的广大战士送上一道"笑 林盛宴"。别看战士们平日 里训练中都是严肃认真的 样子,但到了文艺舞台上,战 士们可都是个个有绝活,音 乐、舞蹈都不在话下,让大家 大开眼界。

8月1日, 在北外滩的 驻地武警部队军营中迎来 了一批 "童稚十足的小新 兵"。"长大后,我要当一名 军人! 手握钢枪,保家卫国, 在战场上,成为一名超级英 雄!"每每想起小时候,相信 大家都有过一个懵懂的"军 旅梦"。为培育广大青少年 爱国热情,增强国防意识,北 外滩街道社区文化中心携手 驻地武警部队共同开展"小 小雏鹰进军营 振翅萌芽强 军梦"青少年军旅体验活 动。体验活动中,孩子们了 解了战士们的军营生活,观 看了士兵们的队列表演,试 穿了一些军事装备服,大家 通过这个活动都体会到了军 营生活的艰苦,士兵们平日 训练的刻苦努力,孩子们纷 纷为士兵们所展示出的军人 精神点赞! (党建办)



战士们进 行战斗队 列表演

孩子们近 距离观察 军营内务 标准





战士们展 示军姿

孩子们体 验防弹装 备



【好消息】

展退役军人风采, 北外滩两位"最美退役军人"榜上有名

近期,为深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神和关于退役军人工作的重要指示精神,根据中共上海市委宣传部、上海市退役军人事务局《关于开展上海市"最美退役军人"学习宣传活动的通知》精神,区委宣传部、区退役军人事务局在全区范围内开展了"最美退役军人"学习宣传和评选活动。要求根据政治立场坚定、工作业绩突出、群众基础扎实的基本要求,按照富有先进性、典型性和代表性的原则进行选评。截至5月底,收到社会各界发来的推荐人信息43份。6月初43名候选人的信息在微信公众号"上海虹口"进行发布,共投票14.7万人次。现评选出邓德勇、邢勇峰、刘立文、李艳、张瑞林、陈新、徐杰、黄建华、龚难先、蔡诚绥等10名同志为区"最美退役军人"。对林振东等33名候选人授予提名奖。

★北外滩街道明华坊居民区党总支书记兼居 委主任徐杰被授予虹口区"最美退役军人"称号





徐杰退役前是解放军 9550 工厂汽车维修队战士,现任虹口区北外滩街道明华坊居民区党总支书记兼居委主任。徐杰 2006 年退役后,曾先后任职北外滩街道党建服务中

心专职党务、北外滩街道东村居民区党总支副书记、党总 支书记和北外滩街道明华坊居民区党总支书记兼居民委 员会主任。在基层工作5年多,他始终以一个军人的标 准严格要求自己,继续发扬在部队中形成的优良作风,不 等不靠、主动作为、积极担当。 在东村居委辖区 296 户旧 里房屋征收过程中,徐杰带领居委工作人员在人力资源 不充足和居民矛盾纷繁复杂的情况下,时刻奋战在一线, 严格落实征收政策,全力调解居民矛盾,带头啃硬骨头, 不辞辛劳,不厌其烦,历时4个月最终顺利完成99.66% 的征收比例,成为北外滩街道成功征收的典范。明华坊 居委辖区云舫小区进行美丽家园改造工程中,徐杰把居 民区党总支书记和居民委员会主任两个重任一肩挑,坚 持党建引领,以身作则,充分发挥党小组长、党员的先锋 模范作用, 廉洁奉公, 全心全意服务于居民, 解居民之难, 救居民之急,为实现居民幸福感和满意度的追求不遗余 力。在他坚强有力的带领下,经过7个月的施工,美丽家 园工程项目取得圆满成功,得到广大居民的一致好评,使 居委会的工作氛围更加和谐、温馨。

★北外滩街道调研员林振东被授予虹口区 "最美退役军人"提名奖

林振东于 1979 年入伍,2007 年在海军东海舰队转 业,退役后担任虹口区司法局副调研员分管普法依法治 理工作。2011年在欧阳路街道任武装部长、副主任、分管 武装部、城市管理工作。2014年转至虹口区提篮桥街道 (现北外滩街道),先后担任街道副主任、党工委副书记、 调研员,分管城市管理、平安建设等工作。 林振东始终牢 记军人本色,转业后爱岗敬业,在法制宣传教育、创建安 全社区、创建卫生区、平安维稳、信访矛盾化解等方面作 出成绩,特别是实践探索创新社会治理新模式,制订城市 管理联勤联动机制、网格化管理、重点疑难群体稳定管 控、确定信访积案矛盾"化解为王"理念等方面成绩突 出。首创"四度原则"工作方法,实体矛盾化解量在 2016-2018年连续三年位居全区第一,在矛盾化解、重 大任务保障、重点疑难群体管控等方面为社区平安建设、 社会面稳定做出了突出贡献。林振东曾获 2015 年度"上 海市重大立功竞赛优秀建设者"荣誉称号。

(服务办)